1.

(- V)2 © AlEEL?

@ V5 @ -+h

® V5

@ 5



2.

O = ma]A
= 6 T T

V2 5k VB Afele]] gl Telst obd 212 (s,

1.414, V3 =1.732)

@ Vv2+0.1

@\/i;r«/ﬁ

@ V3-0.1
V3 -2

® V2402



oju

e

il

olJ
TK

9

[ ool 47h 7k 2 e

@ 4x2-[ [k+25
@ x2+18x+[ ]

@ x2-12x+[ |
® 9x2—|—Dx+1
® x®-[ Jx+100



4.

x7ba o AlEFEY

D x2=a
@ x=a®



o|J

o}
olig
Nfo

ojn

a
(a=b)?=a->

D a<0°]H Va2

@ a<bolH

2 0 ot}

-5

4
Ho

@ 09 A
®

(=5)?



6. VOx+ VIS 7t 7P B 4A%57} A st 4A% 1 oty o] B
Fotolet.

Hixt+y=



7. e SEA 910 % A, B s 2 242 A, Bt I

MR AB o] 2ol g T8} ofat.

A
Y



<[

5

, C=+V125 4 W A, B, C & &2 AR

® B, A, C



9.

< & 3Vh- V20+ V32-2 V18 & Tt

O V5-2+2
@ 2+5- 2

@ 2V5+ V2
® 2v5-3v2

ok
o,
38,
o
£



w.viéﬁ+V?gﬁ:a@%ﬂmwﬂmﬂﬂmﬁﬂﬁ%

(%, b 22| AA%)

®© -4 @ 2 ® 4 @ 6 ® 8



11.

& AFTHEE o galo] VAT ghe P57

T 0 1 2 3 4 )
25 15.000|5.010(5.020(5.030(5.040(5.050
26 15.09915,109(5,119(5,.128(5,138(5,148
27 15.196|5.206(5.215|5.225(5.235(5.244
28 15.29215,301(5.310(5,320(5,329 (5,339
29 15.385(5.394(5.404|5.413 5,422 5,431
30 |5.47715,486(5.495(5.505(5,514 (5,523
31 |5.568(5.577(5.5686(5.595(5.604 (5,612
32 |5.657|5,666|5,.675(5,683|5,692 (5,701
33 |5.745|5.753|5,762|5,771(5,779 5,788
34 15.831|5.840(5.848|5.857[5.865(5.874
@ 5.831 @ 5.586 ® 5.495 @ 5.675 ® 5.404



o

5\ 2
)

2
222
)

@ (



13. 42— (x-4)° = Bx+a) (x+b) S HZ5t=¢q, b o HIste] a+b
o] Fk& stofzh

Hia+b=



O o171 ax? 4 b+ ¢ & Q1% Hefots] 4]
H3 ZojA 3 (x-1) (x—4) 7} H3A, @Fol= 4 2
Fol4] 3(x—1) (x+5) 7} Fek. o] u], Foi7l 0|24 S vl

& Bale A2

e

@ 3(x-2) @ 3(x+2)°
® 2(x-2)(x+2) @ 3(x-2)(x+2)
® 3(x—4)(x+5)



15.

X2 —dxy + 4y + 2x — 4y - 15 5 AFEF|5HA?

@O (x=2y+3)(x—2y-5)
® (x-2y-3)(x+2y+5)

® (x=2y-3)(x—2y+5)

@ (x+2y+3)(x+2y-5)

@ (x+2y+3)(x+2y+5)



?

(x=1)(x=3)(x=5)(x—7) + k 7} LA T

s

16.

@ 4 ® 6 @ 11 ® 16

O 2



17, 4x® —dxy+y* +4x-2y E %

1 BASHAE Y (2x - ) (Ax— By + C)
7 590tk A+ B+ C © @2 Fatelet,

RJe:a+B+C=



18. a-b=4, ab=-2 4 ", a* + b* 9] & Fotofzt

5 S
=%






20. -1 ]
<x<0%mﬂ,q%i7]%jg}:o] 7}'101—%7/_1—9‘?"3]-04\3‘]—

£
@ —x?
1 o ©
® -- @
N _
x




21.

+ 744 $191 4 A,B,C, D

| g8k 4+ 4V3-2,2V5-5,10-
3v5, Va7t A Acl th-gshe 55 a, A Bol -85t 5 bt

o, a+ b P& oY

. CA . ) B CD
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@ 3V3+2v5-5 @ 5-5
® V3-2



22. the WO £ YL AL BE T2

A x 7} ¥ a O AlFTOIH, a = £ /xolth
© x 7FAFE 9 o] x = 30|t}
© 7.5 9 AlFE2 EAoHA] E=rt.

© -7 o Agee - ol

ORON®) @ 0O, 6 ® 9,6,
@ 9,060 ® 0,6,



23. o

o
ftlo

- - 2ab
RIS 25 a, b, col fste] /=2 o ghe?

%«/§: va, V135 =3vb, V2000 = ¢ V5

O V2 @ V3 ® 2 @ 5 ® V6



24. ax®+24x+b = (3x+c)* LW, =T a, b, ¢ &GS A= oY

D a=9,b=16, c= -4 @ a=9,b=8,c=14
®a=9,b=16, c=2 @ a=9,b=16, c=4

® a=3,b=-8,c=4



25. AA5n ol Histe] n olske] AA4C] 45 f(n)olet D o,
F) + £(2) + fB3) + -+ + f(n) = 1612 TrF5t= n 9] & 5}
2t

5 L
=%



